
GYÁLAI HOLT-TISZA VÍZGAZDÁLKODÁSI  
INFRASTRUKTÚRÁJÁNAK KOMPLEX FEJLESZTÉSE
Átfogó környezetvédelmi beruházás 
Lezárult az a több mint 2,5 milliárd forint értékű, a 
Környezeti és Energiahatékonysági Operatív Program  
(KEHOP) forrásából finanszírozott projekt, melynek 
keretében kiemelt fejlesztések történtek Csongrád- 
Csanád vármegyében Magyarország egyik legnagyobb 
holtága, a Gyálai Holt-Tisza vízgazdálkodásának fejlesz-
tése érdekében.
Átfogó projekt megvalósítását hajtotta végre az Orszá-
gos Vízügyi Főigazgatóság és az Alsó-Tisza-vidéki Vízügyi 
Igazgatóság a „Gyálai Holt-Tisza vízgazdálkodási infra-
struktúrájának komplex fejlesztése” címmel a holtág 
Fehér-parti szakaszán. A hosszú távú célok elérése 
érdekében a fővállalkozó Békés Drén Kft. által kivitele-
zett főbb munkálatok között szerepelt a kijelölt szakasz  
mederrendezése, a cölöpsoros partvédelem kiépítése, 
a Hattyasi szivattyútelep átalakítása és egy új vízkivé-
tel kiépítése. A holtág komplex rendezése érdekében az 
érintett műtárgyak felújítása és a vízkormányzás meg-
teremtése, valamint vízminőségi monitoring állomások 
és vízhozam mérő állomás fejlesztése jöhetett létre, 
melyek együttesen járulnak hozzá a jó ökológiai állapot 
eléréséhez. Az összetett környezetvédelmi beruházás 
eredményeként összekapcsolódik a Holt-Tisza teljes közel 
20 kilométeres szakasza, visszaáll a természetes folyás-
irány, javul az ökológiai állapot, nő a biológiai sokféleség, 
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továbbá a megfelelő minőségű és mennyiségű vízpótlás 
biztosításával a holtág újra bekapcsolódik a térség öko-
lógiai hálózatába. A javuló vízminőség pozitív változást 
eredményez a holtág menti mezőgazdasági termelésben. 
A víztározási kapacitás helyreállítása a belvízvédelmi biz-
tonság javulását eredményezi, illetve a lakosság egészsé-
ges életfeltételeit is közvetlenül javítja. 
A projekt a „KEHOP-6.4.1. – Klímaváltozás hatásait mér-
séklő árvízvédelmi és vízgazdálkodási fejlesztések” 
pályázati konstrukcióban, európai uniós alapokból szár-
mazó, 100 %-os vissza nem térítendő támogatás felhasz-
nálásával jött létre.

További információk: http://gyalavizgazdalkodas.ovf.hu
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